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Za više informacija pratite nas i putem našeg 
Facebook profi la! 

Posjetite nas u našim info centrima:

• Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju 
 Nikola Tesla u Zagrebu

• Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8.

Obilazak lokacije Centra za 
zbrinjavanje RAO neće se održati 
u studenom zbog radova uklanjanja 
koje se odvija na lokaciji. Termin 
idućeg obilaska objavit ćemo na 
našoj Internet i Facebook stranici.

U sjedištu IAEA-e

Drugog dana uslijedio je posjet austrijskoj organizaciji za 
zbrinjavanje radioaktivnog otpada Nuclear Engineering 
Seibersdorf (NES). U Seibersdorfu se nalazi austrijsko cen-
tralno postrojenje za prikupljanje, obradu, kondicioniranje 
i skladištenje radioaktivnog otpada. Posjet smo započeli 
kratkim predstavljanjem NES-a i Fonda. NES su predstavili 
naši domaćini Sabrina Dollinger i Wolfgang Neckel, a 
aktivnosti Fonda i projekt uspostave Centra za zbrinjavanje 
radioaktivnog otpada ukratko je prezentirao direktor Josip 
Lebegner. Uslijedio je obilazak postrojenja tijekom kojeg 
smo imali priliku vidjeti i rad superkompaktora kojim se 
smanjuje volumen otpada.

Obilazak postrojenja za obradu i 
kondicioniranje radioaktivnog otpada

Na kraju obilaska razgledali smo skladište austrijskog insti-
tucionalnog radioaktivnog otpada. Doznali smo i da je 
ukupna aktivnost radioaktivnog otpada uskladištenog u 
Seibersdorfu 100 puta veća od aktivnosti otpada iz NE Krško 
koji se planira skladištiti na lokaciji Centra za zbrinjavanje 
RAO na Čerkezovcu, ukoliko studija utjecaja na okoliš pokaže 
da je uspostava Centra prihvatljiva za okoliš.
Najljepše se zahvaljujemo domaćinima, koji su nam omo-
gućili posjet i obilazak postrojenja, te predstavnicima naše 
lokalne zajednice na sudjelovanju i iskazivanju velikog 
interesa za ovo putovanje. Veselimo se i budućim druženjima.



Uz pomoć stručnjaka i djelatnika šumarije Dvor, učenici su 
potom posadili sadnice te ih obilježili imenima. 

Učenici OŠ Dvor

Za sadnju 60 sadnica našim mladim gostima je trebalo 
manje od 60 minuta. Bili su izvrsno raspoloženi i jedva čekali 
okušati se u sadnji. Ne samo da su odradili izvrstan posao, 
nego su i pokazali umješnost i volju za rad. Smijeha i zabave 
nije nedostajalo.

Sadnja kestena

Kao jednu od glavnih smjernica razvoja Agroekološka studija 
prepoznala je iskorištavanje šumskih plodova kao temelj 
strategije održivog razvoja na području Općine Dvor.
Na području Sisačko-moslavačke županije postoji tradicijski 
uzgoj kestena, a plod je pogodan za iskorištavanje kao sirovina 
za prehrambenu i konditorsku industriju, prerađivačku 
industriju i stvaranje dodatnih vrijednosti (brašno, kesten 
pire, slastice). Posebna dobrobit se očituje u pčelarskoj grani, 
budući da je kesten kvalitetna paša za pčele, a kestenov med 
s područja Dvora visoko cijenjeni proizvod.
Preostalih 1000 sadnica autohtonog kestena posadit će 
djelatnici šumarije Dvor.
Zahvaljujemo učenicima OŠ Dvor, njihovim profesorima, 
predstavnicima Općine Dvor, stručnjacima s Agronomskog 
fakulteta u Zagrebu, djelatnicima šumarije Dvor, te svima 
koji su nam se pridružili na sadnji kestena.

Lokalna zajednica u Austriji

Posljednje ovogodišnje studijsko putovanje organizirali 
smo za predstavnike lokalne zajednice Općine Dvor 19. i 20. 
studenog 2025. godine u Austriju.
Prvog dana putovanja posjetili smo sjedište Ujedinjenih 
naroda i Međunarodne agencije za atomsku energiju (IAEA) 
koje se nalaze u sklopu kompleksa Bečkog međunarodnog 
centra (Vienna International Centre).

Ispred Bečkog međunarodnog centra

Uspostava nasade kestena na 
području Općine Dvor

U petak, 14. studenoga 2025. godine, započeli smo projekt 
uspostave nasada kestena u Općini Dvor i zasadili prvih 60 
sadnica kestena.
Projekt uspostave nasada kestena pokrenut je s ciljem 
razvoja poljoprivrede i šumarstva na području Općine Dvor. 
Ukupno će se tijekom uspostave nasada kestena posaditi 
60 sadnica kestena maruna i 1.000 sadnica autohtonog 
kestena. U manifestaciji su uz predstavnike Fonda sudjelovali 
i predstavnici Općine Dvor, članovi uprave Šumarije Dvor, te 
predstavnici Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
te učenici i djelatnici Osnovne škole Dvor.
Nakon uvodnog pozdrava Sanje Kukmanović, Voditeljice 
odnosa s javnošću u Fondu za fi nanciranje razgradnje NEK, 
prof. dr. sc. Martine Skendrović Babojelić s Agronomskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dala je kratke upute o 
pravilnoj sadnji kestena.

Sanja Kukmanović i Martina Skendrović Babojelić


